

Bejgliűzű 2024

Szenior Tollaslabda Bajnokság

versenykiírás

A Bajnokság célja	A sportág népszerűsítése, versenyzési alkalom szenior korú hölgyek és urak számára, tekintet nélkül arra, hogy valaha bajnokok voltak-e vagy csak nagyon szeretik a tollaslabdázást.
A Bajnokság rendezője	Életmód SE és T(r)ollas SE
Versenybíróság	Döntnök: Gazdag Ferenc Döntnökhelyettes: Nagy Krisztián
Helyszín	Living Sport Tollaslabda Csarnok; 2700 Cegléd, Mizsei út 03/24. hrsz.
Időpont	2024. december 29. (vasárnap) 9:00-21:00
Korcsoportok és Versenyszámok	<p>Korcsoportok: Junior:S25 Szenior: S35, S40, S45, S50, S55, S60, S65, S70</p> <p>Egyéni versenyszámok Női egyéni, férfi egyéni</p> <p>Páros versenyszámok: Női páros, férfi páros vegyes páros</p> <ul style="list-style-type: none">Az egyéni korcsoportokba azok a játékosok jelentkezhetnek, akik az adott korcsoport évszámát (S utáni két számjegy) 2024-ben betöltötték vagy betöltik.Páros versenyszámoknál mindkét játékosnak bele kell esnie az adott korcsoportba.Leverenyzés, azaz fiatalabb korcsoportban indulás lehetséges! <p>Az egyes versenyszámok önállóan minimum 4-4 nevezű esetén kerülnek megrendezésre. Ahol nincs meg a minimális létszám, a versenyszámot összevonjuk mellette lévő kategóriákkal, addig, amíg el nem éri a minimum létszámot.</p> <p>Nevezni mindkét kategóriában lehet, összesen maximum 3 versenyszámban (1 egyéni, 1 páros, 1 vegyes páros). Ugyanabban a versenyszámban Toll és Műanyag kategóriában NEM lehet indulni!</p>
Lebonyolítás	Csoport (körmérkűzés vagy svájci) küzdelmek után egyenes kieséses formában, függően az indulók számától. Toll kategóriában a felnőtt ranglista helyezések szolgálnak a sorsolás alapjául, műanyagban véletlenszerű a sorsolás. Amennyiben túl sok nevezű van, akkor a meccsek 21 helyett 15-ig fognak tartani.
Résztevűk	Mindazok a magyar állampolgárságú, vagy állandó lakhatással rendelkező tollaslabda-barátok, versenyzűk, akik a 2024-ben betöltötték a 25. életévüket, és a megadott határidűig neveznek. Sportorvosi engedély megléte nem szükséges egyik kategóriában sem, a játékosok saját felelűsségükre indulnak!

Nevezési határidő	<p>2024 december 25. (szerda) éjfélig beérkezően kizárólag elektronikusan az alábbi linken:</p> <p>https://forms.gle/ipj1fJ7qAhE5Z8RR7</p>
Nevezési díj	<p>Minden kategóriában 4000.-Ft/fő/versenyszám Amennyiben a játékos rendelkezik érvényes versenyengedéllyel (akár sportorvosi nélkül), akkor csak 3500 Ft/fő/versenyszám</p>
Díjazás	<p>A versenyszámok első három helyezettjei éremdíjazásban részesülnek.</p>
Költségek	<p>A verseny rendezési költségeit a rendező fedezi, míg az egyéb költségek (utazás, étkezés, szállás, stb.) a versenyzőket terhelik.</p>
Egyebek	<ul style="list-style-type: none"> • Műanyag labdát (Yonex 2000 sárga) a rendező biztosít. Toll labdát (Victor Master Ace) mérkőző felek egyenlő arányban biztosítják. A felek egyetértése esetén a labda típusúra változtatható! • A verseny helyszínén 9 pálya áll rendelkezésre. • Sportszerű (nem bermuda, biciklis nadrág, stb.) öltözék az elfogadható! • Várakozási és étkezési szünetet nem tartunk. • Sportorvosi engedélyt nem kérünk, <u>mindenki saját felelősségére indul!</u> • A bajnokságon az MTLSz Játék és versenyszabályai érvényesek, melyek értelmezését és alkalmazását a Versenybíróság fenntartja magának • A rendező a helyszínén az értéktárgyakért felelősséget nem vállal. • A rendező a résztvevőket a verseny ideje alatt egy kis falatozásra vendégül látja! • A Műanyag labdás verseny eredményei a Szenior OB kiemelésébe beleszámítanak!